

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 4225/18.04.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 15.04.2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-l Stoica Ion, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 15.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Cristea Adrian a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr. 27 privind revocarea H.C.L. nr.50 din 30.08.2021 și a H.C.L. nr.77 din 27.10.2021.

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.27.

2. Proiect de hotărâre nr. 28 privind aprobarea Strategiei pentru dezvoltarea locală a Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Smeeni, județul Buzău, pentru perioada 2021-2027

Domnul Primar a relatat faptul că odată cu implementarea noilor proiecte de investiții domeniile de dezvoltare trebuie prevăzute și în strategia de dezvoltare locală. Nefiind discutate s-a trecut la supunerea la vot, proiectul de hotărâre fiind adoptat cu 15 voturi pentru din total 15 consilieri prezenți la ședința, devenind astfel hotărârea nr.28.

3. Proiect de hotărâre nr.29 privind alocarea unei sume Școlii Gimnaziale Smeeni. După discuțiile avute cu privire la ajutorul acordat și Liceului Tehnologic Agricol Smeeni, nu s-a trecut la supunerea la vot a proiectului, devenind hotărârea nr.3, fiind adoptată cu 15 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre nr. 30 privind desemnarea reprezentantului legal al

Consiliul local al comunei Smeeni în Adunările Generale ale Asociațiilor de Dezvoltare Intercomunitară și în Adunarea Generală a Acționarilor TRANS BUS SA la care comuna Smeeni este membru asociat.Fiind supus la vot a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.30.

5.Proiect de hotărâre nr.31 privind aprobarea efectuării unui schimb de teren între Consiliul Local al Comunei Smeeni și domnul Neculai Ilie .

Proiectul de hotărâre a fost inițiat deoarece se dorește a stabili dreptul de proprietate al imobilului teren pe care se afla construcția domnului Neculai Ilie care va deveni proprietar al terenului în urma acestui schimb.Nefiind discutat proiectul de hotărâre a fost hotărârea nr.31.

6.Proiect de hotărâre nr.32 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului ” ACHIZIȚIE MICROBUZ NEPOLUANT ÎN COMUNA SMEENI , JUDEȚUL BUZĂU ” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local .

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.32.

7.Proiect de hotărâre nr.33 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „Realizare stații pentru vehiculele electrice în Comuna Smeeni” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local .

După discuțiile pe marginea proiectului de hotărâre din care s-au reținut aspecte vis-à-vis de modalitatea de alimentare cu energie electrică și a faptului că valoarea cheltuielilor cu montarea unui transformator de mare putere , este destul de ridicată , proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind astfel hotărârea nr.33.

8. Proiect de hotărâre nr. 34 privind implementarea proiectului ” Modernizare școală generală cu clasele I-IV sat Smeeni ,comuna Smeeni, județul Buzău” .

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.34.

9. Proiect de hotărâre nr. 35 privind delegarea reprezentanților Consiliului local Smeeni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Smeeni, în anul școlar 2021-2022. Proiectul de hotărâre a fost inițiat în baza solicitării Școlii Gimnaziale Smeeni de a înlocui pe domnul Stoica Ion din cadrul Consiliului de administrație deoarece nu s-a prezentat în ultima perioadă la sedințe. În acest sens a fost desemnat domnul Nicula Razvan ca înlocuitor , proiectul de hotărâre fiind adoptat cu 15 voturi pentru , devenind hotărârea nr.35.

10. Proiect de hotărâre nr. 36 privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Smeeni în Adunarea Generală Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” să voteze aprobarea primirii comunei Boldu în Asociație .Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.36.

11. Proiect de hotărâre nr. 37 privind aprobarea Organigramei și a Țtatului de funcții al Spitalului de Boli cronice Smeeni . Doamna Dobrescu Marilena a prezentat modificările efectuate si necesitatea lor , proiectul de hotarare fiind adoptat cu 15 voturi pentru , devenind hotararea nr.37.

12. Proiect de hotărâre nr. 38 privind aprobarea organizarii concursului/examenului pentru ocuparea unor posturi vacante din cadrul Țtatului de funcții al Spitalului de Boli cronice Smeeni .Proiectul de hotarare a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotararea nr.38.

S-a trecut la punerea in discutie a cererii doamnei Durac Irina care a fost respinsa in unanimitate de voturi pe motiv ca debitele sunt catre Serviciul Apa –Canal , Consiliul local nefiind îndreptațit să radieze creantele catre un serviciu autofinantat.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Cristea Adrian

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi